

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В плену у черной кобылы

Яркий свет ударил Ольге в глаза и ослепил её. Она с трудом смогла открыть левый, а через мгновение и правый глаз, но картинка все равно была слишком мутной. В голове все гудело, мысли тянулись будто кисель, а во рту стоял отвратный привкус тошноты. Когда в голове немного прояснилось, то ей стало понятно, что она лежит связана на старом гинекологическом кресле. Её руки были заведены за спинку кресла, ноги широко разведены и надежно закреплены ремнями, а рот широко раскрыт медицинским расширителем. Вдобавок она была полностью голая и накрыта каким-то пожелтевшим от старости целлофаном.

— Где я? — подумала она. — Что случилось? Как я сюда попала?

В голове у неё были лишь обрывки вчерашних событий. Единственное, что ей удалось вспомнить, — как она ночью, изрядно выпившая, возвращалась из клуба в свою общагу и решила срезать через парк. Затем вспышка в глазах и очнулась уже здесь.

Она начала судорожно дергать руками и ногами пытаясь освободиться, но все её усилия были напрасны. Ее руки, ноги и таз были намертво зафиксированы ремнями в определённом положении. Сильно напрягая все мышцы, она лишь смогла выдавить надменно скопившиеся газы в ее животе. Потерпев фиаско, Оля попыталась оглянуться вокруг чтобы постараться понять где она. Это было просторное темное помещение без каких либо окон и лишь с одной железной дверью без ручки которая располагалась прямо напротив ее широко разведенных ног. Ее кресло располагалось почти по середине комнаты, которая была окутана полумраком, и единственным источником света здесь были лампы расположенные на железном каркасе который находился как раз над её креслом. На том же каркасе было расположены камеры, при помощи которых очевидно и следили за узницей. Стены и пол помещения были покрыты старой вытертой плиткой, а в двух шагах от кресла к которому она была прикована, был расположен сток, как в общественной душевой.

Из-за сильного мрака, и наверное, из-за самого состояние молодой девушки, она все никак не могла рассмотреть что там стоит вдоль стен. Только потом, хорошенько присмотревшись, она смогла распознать какие-то силуэты стоявшие вдоль стен по всему периметру комнаты.

Сначала она испугалась приняв силуэты за реальных людей но их неподвижность заставила девушку усомниться. Нет, это скорее это были обычные манекены. Все они были одеты в разные наряды, стояли в разных позах, изображали на лице разные эмоции, были разного роста и, очевидно, разного возраста. Единственное что их все объединяло так это то что они изображали представительниц женского пола. Оля сразу бросилась в глаза «модница» одетая в дорогую дизайнерскую одежду, на дорогих лабутенах с высоким каблуком, с шикарной прической и гордо закинутым подбородком. Дальше стоял манекен с огромным животом очевидно изображающий молодую женщину на последнем месяце беременности. Рядом стояло два манекена поменьше с милыми косичками. в школьных костюмах и розовыми рюкзаками. Чуть дальше стоял манекен в костюме медсестрички и так далее. И вот ей в глаза бросился манекен одетый в настолько знакомую ей одежду. Да это же была она сама! Это же была ее одежда, ее вчерашний макияж, ее вчерашняя растрёпанная прическа, даже пирсинг на пупке был точь в точь её. Манекен выглядел в точности как она сама перед самым ее же похищением.

Оля уже хотела разреветься, как вдруг она услышала звонкий лязг дверью. Звонкий

металлический звук прокатился по помещению разгоняя мрак. Внутри ее все сжалось и Оля затаила дыхание. Она приготовилась к самому худшему и даже мышцы ее влагилица сжались так что могли расколоть орех будь он внутри. Затем послышался скрип метала и дверь медленно распахнулась. Навстречу Ольге из мрака донося стук подкованных копыт, затем звенящий лязг захлопнувшейся металлической двери. Через мгновений из темноты на свет показалось «нечто». Это «нечто» было обуто в черные латексные сапоги сделанные под лошадиные копыта, которыми оно и издавало жуткий звук. Сапоги переходили в облегающие латексные штаны которые доходили до самой задницы и на лямках крепились к массивному поясу. На том же самом поясе был закреплен гигантский черный strapon в виде лошадиного члена который свисал до самых колен. выше пояса «одежды» не было, благодаря чему было хорошо видно стройную женскую талию, плоский живот и соблазнительную грудь. Судя по немного обвисающей груди и животу женщины, а также по закоренелости кожи, можно было определить что ей было от 35 до 40 лет и она хорошо ухожена. На руках у женщины были длинные, аж до плеч, латексные перчатки, а на голове черная маска кобылы, из-под которой на затылке, словно грива, развивались длинные, роскошные черные волосы которые идеально дополняли создаваемый ею образ. В правой руке кобыла несла огромное, забитое доверху какими-то вещами ведро, а в левой — банку с чем-то слизким и липким. К своему большому удивлению, после того как Оля увидела огромный конский член, ее испуг изменился возбуждением. и она почувствовала как мышцы ее влагилица потихоньку расслабляются, а оно само наполняется любовным соком.

Подойдя к креслу с пленницей черная кобыла остановилась, демонстративно развернулась и не сгибая колени. поставила на пол принесенные с собою подарки. В этот момент Оля и увидела главную изюминку созданного образа — огромный, по настоящему лошадиный зад. Но это был не дряхлый, обвисший зад, совсем наоборот, он был упругий, подтянутый хорошо загоревший в тон всем остальным прелестям кобылы. Именно о такой попке всегда мечтала Ольга чтобы соблазнять клевых парней из своего первого курса на котором она училась. Она даже поймала себя на мысли, что ей самой захотелось стукнуть по этой упругой заднице которая таки манила собой. Только теперь стало понятно, как этой женщине удавалось держать равновесие на этих неудобных сапогах-копытах, неся впереди на себе такой несомненно тяжёлый груз в виде огромного дилдо страпона. Мощный зад играл роль идеального противовеса. Украшал всю эту прелесть, роскошный, пышный лошадиный хвост, закреплённый при помощи анальной пробки, и свисающий почти до самого пола.

Поставив свои вещи кобыла подошла к молодой пленнице и плавным движением сорвала с нее пожелтевший целлофан, оголив тем самым прекрасное молодое тело. Кобыла внимательно осматривала свою новую игрушку. Побледневшее от страха тело восемнадцатилетней девчонки сковал страх. Кобыла окинула взглядом влажную вагину, с которой уже начал вытекать наружу сладкий нектар. От увиденного кобыла начала массировать свою грудь и пощипывать соски. Своим взглядом она проскользнула по животу украшенного пирсингом, затем кинула взгляд на грудь, а потом их взгляды встретились. По крайней мере Оле так казалось, так как глаз за жуткой маской лошади, совсем не было видно. Лошадка нежно погладила ножку Олечки и дальше начала скользить ладонью по икре к влажной промежности. Увлажнив перчатку свежим соком рука продолжила скользить по животу, обогнув пупок, направляясь прямо к груди, затем будто играя ущипнула ее за торчащий возбужденный сосок. Подойдя наконец к изголовью, Кобыла начала поправлять

взъерошенные рыжие волосы и нежно поглаживать ее по голове. Она гладила ее так тепло и как-то по-матерински нежно, что Оля и вправду даже начала успокаиваться. Как только кобыла увидела в голубых глазах Ольги немного спокойствия, она сделала то, чего Оля уж точно никак не могла ожидать, она нагнулась и холодной лошадиной маской поцеловала ее в лоб.

После не слишком нежного поцелуя лошадка направилась к своему железному ведру и достала из него большой многоразовый шприц с металлическим поршнем предназначенным для промывания полостей, который уже был наполнен непонятной белой жидкостью. Присев на корточки, Кобыла ещё раз осмотрела Ольгин анус, после чего зачерпнув немного природной смазки из мокрого влагалища, вставила в зажатое очко средний палец и проковырнула им внутри. Ольга восприняла это весьма болезненно и увидев это Кобыла поняла что такой смазки не достаточно. Достав палец назад, она окунула шприц в банку с вазелином которую принесла с собой. Затем она вставила шприц пленнице в анус и начала выдавливать его. Оля сразу ощутила как что-то холодное и неприятное наполняет ее прямую кишку. Как только инструмент опустел Кобыла сразу заткнув анус пальцем дабы ни единой капли не вылилось назад. Положив шприц мучительница нащупала свободной рукой где под креслом резиновый шланг из характерной насадкой на конце. Немного отряхнув и вытерев об себя саму насадку шланга она сразу же воткнула его поглубже в Олю. Услышав как скрипит старый вентиль, Оля почувствовала как в ее прямую кишку начала поступать холодная вода. Сначала холод заполнил низ ее живота потом начал подниматься выше. Она покрылась гусиной кожей, а коротенький волосы на лобку и под мышками стали дыбом. Кобыла в свою очередь не теряла время, и правой рукой во всю массировала живот пленницы, при этом левой продолжала держать шланг. Медленно и плавно вода наполняла молодое тело. Живот становился все больше, а кобыла не теряла ритм массажа. Когда живот наполнился казалось до предела и его нельзя было уже продавить, Кобыла просто начала хлопать по нему с разных сторон. Оля уже закрыла глаза от боли и просто тихо стонала в ожидание когда она лопнет, как вдруг поток воды остановился. Кобыла закрутив вентиль стала прямо напротив Ольги и одним быстрым рывком выдернула шланг из несчастной. Поток вони с продуктами жизнедеятельности вырвался коричневым водопадом из девушки прямо на пол поливая при этом копыта лошадки. Когда струя остановилась Кобыла мокрая и явно не довольная результатом начала массировать живот пленницы и выдавливать из нее остатки воды и кала. Осмотрев девицу и то что удалось вымыть из неё, Кобыла приняла решение что промывку нужно повторить. Она снова вставила шланг в задний проход девицы и пустила воду. Когда Олин живот снова раздулся как у беременной шлюхи, Кобыла перестала держать шланг не закрывая при этом вентиль с водой. Она подошла к креслу с боку, и одной рукой ухватившись за само кресло, а другой подобрав свой огромный strapon, резво перекинула ногу через Олю и всем своим весом уселась ей на живот. В этот момент у Оли потемнело в глазах, а шланг просто выстрелил из ее очка выдавленный гейзером коричневой воды. В силу своего малого размера анус Оли не мог пропустить большое количество воды и потому ее живот сдувался потихоньку, плавно проседая под весом вредной Кобылы. Она не останавливалась, обхватив обеими руками резинового монстра она попыталась вставить его в рот девушке. Несмотря на все усилия головка члена так и не смогла пробраться во внутрь поскольку маленький милый ротик не был на такое рассчитан. После такого Кобыла только разозлилась и восприняла это как персональное оскорбление. Она начала подкручивать расширитель во рту Оли таким

образом чтобы он открылся на максимум. Захрустели зубы, Оля заорала как только могла, но кобыла таки довилась своего, и воткнула головку дилдо ей в рот. Член просто разрывал ее рот изнутри и Оля уже казалось теряет сознание. Ее слюни, слезы и сопли которые текли ручьем, залили ей все лицо. А лошадка ухватив член обеими руками делала движения на подобие всадницы. Своей массивной задницей она выдавливала остатки воды из девчачьего брюха, а руками одновременно толкала член словно поршень. Поскольку зубы словно вгрызлись в толстую резину, Оля не могла дать свободно выйти головке назад, по этому ее голова двигалась в такт толстому члену и при этом больно билась затылком об жесткую сидущку старого кресла. Своим раздутым от воды животом она чувствовала как Кобыла терлась об нее своей массивной пиздой. Вдруг наездница немного сменила позицию, запустила одну руку под себя и начала раздрачивать свою дырень. Дикие скачки казалось будут продолжаться до тех пор пока Оля не помрёт, как вдруг лошадь забилась в конвульсиях и судорожно задергала ногами. Затем оперевшись руками в Олю она приподняла свой таз и выдала мощную струю из своей массивной вагины. Выдержав минутную паузу, Кобыла одной рукой уперлась в лоб Ольги а другой выдернула головку члена изо рта несчастной. Глаза у Оли были красные, из носа продолжали течь ручьем сопли, а рот погодил на геморройный анус, но несмотря на все это она хотя бы смогла согреться в «кобылицей» моче в вперемишку с оргазмом. Спрыгнув со своей жертвы Кобыла осмотрела воду которою она в буквальном смысле выдавила из Ольги и похоже теперь осталась довольна. Тем временем сама Ольга была подавлена, во всех смыслах этого слова. Теперь, когда водные процедуры были окончены, можно было заканчивать подготовку и собственно приступать к самому развлечению. Кобыла отбросила подальше теперь уже не нужный водный шланг и достала велосипедный насос, который накачивался ногами. Запихнув специальную насадку снова в Олину попу, Кобыла уперлась ей обеими руками в живот, а правым копытом взялась качать воздух. По кобыле видно, что она вкладывает всю свою силу в эти качки. Было слышно тяжёлое дыхание, в маске ей явно не хватало воздуха, было сложно дышать и к тому же очень жарко. Её тело покрылось липким потом, а смуглая кожа покраснела. По спине текли ручьи пота, а роскошные мокрые ягодички шлепались друг, об друга, создавая эффект громких аплодисментов ее стараниям. Наверное, она и сама устала, и наверное уже хотела уйти, но ради Ольги она была готова на все, ведь её любовь была сильнее всех трудностей.

Как только живот обрел достаточную упругость, а кишки внутри Оли полностью развернулись, упертая лошадь таки остановилась. Теперь и насос был отброшен в сторону в виду своей ненужности. Наконец она достала из ведра медицинские расширительные щипцы для анала. Окунув его в белую банку с вазелином, Кобыла согнулась над измученным анусом, для того чтобы продолжить истязания.

Желая хоть как-то отомстить Оля дождалась когда Кобыла опустится к ее анусу, напрягла живот и мощным пердежем выпустила ей в лицо часть воздуха которым та ее и накачала. Но Кобыла лишь засмеялась вслух и будто играя уперлась носом попку девице. Затем для верности смазав вазелином и сам анус, она принялась запихивать туда жуткий инструмент. Приложив некоторое усилие ей удалось таки растянуть очко на сколько это позволял сам расширитель. Но по всей видимости этого было не достаточно, и в растянутую дырку был вставлен еще один, намного больший расширитель. На месте где еще недавно находился анус, который выполнял для Оли физиологические функции вывода отходов из организма, теперь находилась огромная дырень, которая была окном в ее прекрасный и богатый

внутренний мир.

Кобыла достала фонарик и осветила им внутрь пленницы скрупулёзно там что-то высматривая. И похоже что не зря, ведь внутри блестели идеально чистые, вымытые водой и специальным раствором, кольца внутренней стенки кишечника. Казалось Кобыла там искала потерянное счастье. Похоже она как никто другой понимал что истинная женская красота внутри, а не снаружи. Внутри она видела не просто красные внутренности девушки. Она видела ее прекрасную душу.

Увидев наконец то что хотела, лошадка одобрительно кивнула. Зачерпнув горсть вазелина, она хорошенько смазала перчатки аж по самые плечи. Затем она медленно и осторожно начала вводить свою руку через открытое отверстие. Своей ладонью она гладила изнутри стенки прямой кишки девушки. Рука продвигалась все глубже, а любознательная Кобыла принялась обследовать брюшную полости пленницы. Свободной рукой, что находилась снаружи, она помогала себе нажимая на живот в нужных областях. Вот она нащупала матку, чуть дальше яичники, сначала — левый, а затем и правый. Дальше нашла почки и еще дальше печень. вошла внутрь больше чем на локоть, истязания прекратились и рука наконец-то вынырнула наружу.

Теперь, после всех этих мучений, которые они пережили, Оля наконец могла получить сой справедливо заслуженный приз. Кобыла принялась усердно намазывать свой огромный конский дилдо. Хорошенько смазав его, она начала медленно и осторожно вводить его в девушку. Несмотря на значительный диаметр раскрытой дырки, головка члена всё одно вошла туго. Кобыла делала все не спеша, чтобы не дай Бог не выбить раньше времени расширитель. Ольга чувствовала, как ее задний проход заезжает локомотив. Войдя чуть дальше за уровень пупка, член уперся в узел сбитых кишок. На животе у жертвы образовался здоровый горб, а на лбу проступила испарина. Лошадь сделала шаг на зад и немного вытянула толстый фаллос. Затем покрутив его внутри, еще раз надавила им внутрь, да так что Оля ощутила как ее кишки аномально разлетаются в стороны давая ход черному монстру, пока тот не уткнулся ей в желудок. Теперь получив желаемый результат, Кобыла начала долбить Олю по полной программе. Для того чтобы трахать Олю таким огромным членом, Кобыле приходилось делать два шага назад, а затем два шага вперед, при это когда придерживая его обеими руками и задавая правильный ход при заталкивании обратно. Когда резиновые яйца упирались в попку, головка монстра билась в желудок, от чего Олю начало тошнить, и пошла отрыжка. Но лошадь только увеличивала темп. Она так сильно вошла в азарт, что даже начала бить копытом по плитке, как и полагается подобному животному. И вот наконец не выдержав напора, Ольга пустила фонтан блевоты. Фонтан был настолько мощным, что содержимое ее желудка покрыло не только ее грудь и живот, но и самую трахающую Кобылу. Кобыла восприняла, это как наивысшую оценку своих трудов. После еще трех немного меньших блевотных гейзеров лошадь наконец остановилась. От недостатка воздуха Кобыла оставив член внутри Ольги, обессилено свалилась ей на заблёванный живот и потеряла сознание. От сильного удара по желудку та еще раз дала последнюю струю блевоты и покрыла ею спину лошади. Они обе потеряли сознание. Ольга провалилась в беспамятство. Все стены вокруг исчезли, она оторвалась от своего кресла и полителя прочь. Она летела над своим городом, над своей школой в которой когда-то училась, над парком где когда-то впервые поцеловалась. Ей было так легко и спокойно, как вдруг она увидела внизу свою общагу, в которую она так и не вернулась. Она плавно полетела вниз к распахнутому окну в своей

комнате. Через окно она влетела в комнату и сразу шлепнулась прямо в свою постель. Вдруг из сна ее выдернула чья то рука, а затем окликнул знакомый голос.

— Скорее проснись, мы и так уже все проспали! — не давал покоя ей надоедливый голос. — Пора, красавица, проснись! — Кто? Что? Где? — пробормотала Оля в ответ. — Нет времени объяснять! Скорей одевайся, или ты забыла, что сегодня за день.

Наконец Оля открыла глаза и поняла, что она всё-таки в своей комнате, в своей общежитии, и что ее лучшая подруга Евгения пытается ее разбудить.

— Ладно, я убегаю, а ты бегом приводи себя в порядок и догоняй меня.

Евгения хлопнула дверью и в комнате снова стало тихо. После вчерашней тусовки в клубе Олю все так же тошнило и все так же крутилась голова. Она попыталась встать на ноги и отряхнуть пелену сна, как вдруг почувствовала резкую боли в животе. Казалось кишки внутри ее связались узлом. Оля сразу своими ягодичными мышцами зажала попу и побежала в туалет, которой, между прочим, находился на кругом конце этажа и к нему еще нужно было успеть.

— Хоть бы там было свободно! — взмолилась Оля совсем забыв о жутком сне.

Растолкав всех на своем пути Оля подбежала к двери туалета, но та как на зло оказалась закрыта. Начав от отчаянно колотить в дверь Оля потеряла концентрацию и коричневый понос побежал по ее ногам. Это наподобие сразу вызвало смех и осуждение проходящих мимо девочек. Сгорая от стыда Оля потрусилась в душевую дабы быстрее смыть позор. Забежав в ванную комнату, она сразу сняла замазанные трусики и подставила попку под душ. Как только она открыла кран, ее окатило ледяной водой. От холодного шока ее ноги перестали слушаться, разъехались на мокрой плитке, и она сев на шпагат, больно ударилась затылком, после чего отключилась.

Не открывая глаз она лежала в таком положении и ощущала как ее продолжает поливать холодная вода. Затем она ощутила как кто-то оттирает ее чем-то жестким и больно колющим. Приоткрыв глаза она снова увидела свою старую подругу. Черная лошадка поливала ее из шланга ледящей душу водой и параллельно оттирала ее тело туалетным ершиком.

Неужели она снова попала в этот кошмар? Ей срочно нужно было проснуться но но заметно поободравшая Кобыла не хотела отпускать ее.

Ершиком которым Кобыла смывала блевоту, был слишком жестким, поэтому оставлял на теле характерные царапины. Закончив внешнюю помывку, Кобыла решила что было бы неплохо хорошенько прочистить Ольги влагалище. Для этого она вставила ей в промежность шланг, и Ольга ощутила как поток холодной воды ударил ее в матку, от чего мышцы свело судорогой. Когда Кобыла выдернула шланг мышцы влагалища судорожно начали выталкивать воду наружу. Но и после того как вода вся вытекла они продолжали сокращаться затягивая во внутрь воздух. Создавалось впечатление будто Оля пыталась дышать своей вагиной, и подобно утопающему влагалище старалось набрать побольше воздуха. Но Кобыла по всей видимости решила что вагина просит есть и решила хорошенько угостить ее тем что было в руках. Особо не церемонясь она воткнула в неё свой огромный ершик. Царапая собой стенки нежного влагалища он воткнулся прямо в зев матки. От безумной боли Ольга всем телом забилась в конвульсиях. Увидев позитивный результат Кобыла начала крутить страшным инструментом внутри. Ершик нещадно разрывал влагалище причиняя тем самым адскую боль. Кобыла нещадно орудовала им внутри Ольги как вдруг ерш сам остановился. Кобыла попыталась покрутить им влево или вправо но тот упорно не поддавался. Тогда она

попыталась вынуть его наружу но мышцы влагалища так плотно зажали его что он не сдвинулся на миллиметр. Для кобылы это звучало как вызов. Она ухватилась за ручку обеими руками и потянула его на себя, но это снова не принесло никакого результата. Тогда она крепко упёрлась обеими копытами и налегла всем телом на непокорный ерш. Вдруг стало слышно как жалостно заскрипело старое гинекологическое кресло, затрещали ремни которыми девушка была привязана к нему, а главное затрещал пластмассовая ручка ершика. Вдруг ручка треснула, а Кобыла шлепнулась на свою задницу. Благо огромная лошадиная задница сыграла роль воздушной подушки и падение не причинило Кобыле никакого неудобства. В помещении раздался звонкий смех. Кобыла искренне смеялась сидя на пору с оторванной ручкой ершика в руках. Снова подхватившись на свои стройные ноги Кобыла начала осматривать надёжно закрытое влагалище. Теперь ей нужно было придумать как вытащить остатки ершика наружу. Сначала она попыталась попросту пальцами раскрыть его но сразу поняла что у неё нет никаких шансов. Тогда от бессилия Кобыла в отместку нащупала отверстие уретры и вставила туда свой средний палец. Но жуткая боль причинённая этим действием заставила мышцы влагалища сжаться еще сильнее. Не получив нужного результата Кобыла поняла что нужно решать эту проблему через задницу. Засунув свою руку в её задний проход, она сжала начала нащупывать матку. Нащупав её, Кобыла сжала свою руку в кулак и начала яростно боксировать матку словно боксерскую грушу. Каждый удар был отчётливо виден снаружи живота. Матка то взлетала вверх то резко опускалась вниз. Наконец таки не выдержав боли, измученное влагалище разжалось и выплюнуло наружу инородное тело. Раздавленный и окровавленный ершик шлепнулся на пол. Вынув руку, лошадка внимательно осмотрела то что осталось от ее любимого ершика и брезгливо пнула его копытом подальше от себя.

Теперь Кобыла была настроена наказать такое злостное неповиновение. Она запустила руку, в казалось бездонное ведро, и достала от туда вакуумную помпу, на подобие тех что используют для увеличения члена. Особо не церемонясь она вогнула стеклянную колбу Оле в вагину сразу до упора. Когда колба уперлась в матку, Кобыла начала откачивать с неё воздух. Оля ощутила как её матку просто засасывает внутрь колбы. Когда матка заполнила треть свободного пространства помпы Кобыла остановилась. Обхватив одной рукой колбу, она начала тянуть её наружу, при этом другой рукой принялась давить на живот, пытаясь вытолкнуть матку с брюха. С каждым резким движением матка все больше опускалась. Кобыла плавно наращивала тем чувствуя что она все ближе к своей цели. И вот, наконец, с очередным рывком матка поддалась и вывалилась наружу вытягивая за собой и все влагалище.

Оля сама не могла в это поверить, она в свои 18 лет уже имела пролапс матки. Не скрывая своей эйфории, Кобыла радостно ухватила матку руками. Матка все еще была слишком слизистой и сразу выскочила из ее рук. Поняв, что нужно сделать, Кобыла начала искать, чем же можно протереть свисающий наружу непослушный орган. Её взгляд привлекли рваные маленькие трусики с медвежонком, которые валялись как раз под креслом. Ухватив их Кобыла начала усердно вытирать вывернутое влагалище. Затем достав из ведра старую и грязную зубную щетку зловеще посмотрела Ольге в глаза. Крепко ухватив матку одной рукой, другой начала медленно ковырять шейку матки шубной щетиной. Щетка медленно проникала вглубь пока не вошла на половину. После этого Кобыла начала вертеть ею внутри, принося тем самым Оле адскую боль. Боль была настолько сильной, что Оля вновь потеряла

сознание.

Она смогла снова прийти в себя лишь после того как лошадка полила её холодной водой с шланга. Матка продолжала бесполезно свисать с Ольги, а с самой матки торчала щётка по скапывала кровь. Вдоволь наигравшись с кровоточащей маткой, мучительница вытянула из неё щетку и мощным толчком зачихнула орган обратно в Олю. Мощными толчками она поставила уже не детородный орган на прежнее место.

Окинув взглядом почти не живое тело, которое было полностью покрыто синяками и царапинами, она поняла что нужно заткнуть чем-то обильно кровоточащую вагину. Кобыла разумеется уже имела богатый опыт в таком деле и была хорошо подготовлена. Достав из самого дна здоровый кусок грязной ваты она направилась к больной. Но даже тут Кобыла приготовила сюрприз, ведь это была стекловата. Набив такой ватой кровоточащее влагалище, кобла начала собирать свои игрушки обратно в ведро.

Полностью собравшись, она подошла к Ольге и снова нежно поцеловала ее в лоб, после чего жестом показала ей сердечко. Забрав свои вещи она словно королева, плавно качая своими шикарными бедрами и размахивая роскошным хвостом, направилась к выходу. Подойдя к двери она еще раз оглянулась и послала воздушный поцелуй. После слезных прощаний Кобыла постучала копытом в железную дверь. Дверь заскрипела, заревела и распахнулась. Последний раз Кобыла махнула Ольге на прощание и исчезла за дверью.

Свет в погас и тьма полностью окутала комнату. Но открыв снова свои глаза Оля увидела что Все манекены обступили ее и тыкая в неё пальцами громко смеются.

— Ничего страшного. — сказал ей манекен одетый в её же одежду — Завтра на твоём месте здесь будет другая.

Оля закрыла глаза и снова потеряла сознание.